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Prezado (a) Senhor (a),



Agradecendo seu interesse na ligação da sua Instituição à Rede Rio de Computadores/FAPERJ, informamos que se aceita, a solicitação de ingresso poderá estar vinculada a uma contra partida pela instituição requerente.



Além disso, a contratação de enlaces de comunicação para a ligação aos Pontos de Presença (PoPs) da Rede Rio/FAPERJ, assim como quaisquer custos oriundos deste tipo de serviço (contratações de enlaces de comunicação de dados para ligações a PoPs da Rede Rio) são de responsabilidade exclusiva das próprias instituições a serem conectadas, sem ônus para a FAPERJ.



Para agilizar o processo, pedimos que o preenchimento e a assinatura dos Termos de Colaboração e de Compromisso sejam providenciados e enviados à Coordenação da Rede Rio / FAPERJ (Avenida Erasmo Braga, Nº 118 / 6º. andar, CEP: 20020-000, Rio de Janeiro, RJ). Os documentos encontram-se nos links.


Informações técnicas sobre a efetivação desta ligação podem ser conseguidas com a equipe de Coordenação de Engenharia de Operações, CEO, da Rede Rio, nos telefones (021) 2141-7113 / 2141-7135, com os Srs. Nilton Alves Júnior ou Ismar Jabur ou por e-mail ceo@cbpf.br.


Colocando-nos ao dispor para outras informações ou mesmo o agendamento de uma reunião com a equipe de coordenação da Rede Rio, que pode ser feito através de Daniela Siciliano, no telefone (021) 2333-1977 ou pelo e-mail daniela@faperj.rederio.br. Em tempo, maiores informações sobre a Rede Rio de Computadores podem ser obtidas na página www.rederio.br. 
Cordialmente

Ruy Garcia Marques

Diretor - Presidente FAPERJ

Luís Felipe Magalhães de Moraes
Coordenador Geral da Rede-Rio de Computadores/FAPERJ
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